

林鄭率「有心有力有承擔」班子亮相

實幹新氣象 共邁新征程



香港文匯報訊（記者 朱朗文）國務院根據候任特首林鄭月娥的提名，昨日任命下屆特區政府主要官員，16名司局長中有11人是現屆問責官員，5人從公務員體系或外界加入。林鄭月娥形容，新班子有心、有力、有承擔，是擁有豐富行政經驗的實幹型團隊，並認同其管治新風格、政府新角色及理財新哲學。她強調，新班子及公務員團隊要有新思維，要以大膽、創新的精神制定政策，要定期落區與民互動，政策局及部門要共同協作：「在未來5年，我和我的團隊會用心聆聽、與民共議，並做到議而有決，決而有行，為市民做實事，為我們的下一代建設一個更美好的香港。」

三司三局留任 四副扶正

在新一屆特區政府司局長名單中，現任政務司司長張建宗、財政司司長陳茂波、律政司司長袁國強、民政事務局長劉江華、環境局局長黃錦星和創科局局長楊偉雄留任原職。副局長當中，保安局李家超、食衛局陳肇始、財庫局劉怡翔及教育局楊潤雄「坐正」做局長，特首辦主任邱騰華就調任商經局局長。

兩秘跨局接印 一署跳升

在5張新面孔中，有3個現時是常任秘書長，包括即將接掌公務員事務局的保安局常秘羅智光、接掌政制及內地事務局局長楊偉雄、接掌發展局的該局現任常秘黃偉綸、機電工程署署長陳帆更「跳級」成為運房局局長。勞務局局長就由扶貧委員會關愛基金專責小組主席、前民主黨黨員羅致光出任。

四大員任原職 海關易帥

另外5個須由中央任命的主要官員中，入境處處長曾國衛、廉政專員白韜六、審計署署長

孫德基及警務處處長盧偉聰留任原職，海關副關長鄧以海就升任為關長，是1999年以來首個由部門晉升的關長。毋須中央任命的特首辦主任，就由候任辦主任陳國基擔任。

林鄭月娥昨日下午率領各主要官員舉行記者會時，感謝中央對她及其管治團隊的信任和支援。她重申其組班原則是廣納賢能、用人唯才，「獲委任的每一位主要官員都是有心、有力、有承擔，會以最大的誠意和努力，嚴格按照基本法服務香港市民，是一支熟悉政府運作，擁有豐富行政經驗的實幹型團隊。」

她指出，新班子成員都認同其管治新風格，並支持政府應擔當更積極進取的新角色，而財金系統的官員也對其理財新哲學不持異議，新班子會致力重建和諧社會，增強社會對於政府的信任，和確保施政更加貼近民心。

林鄭：創新精神回應訴求

是日記者會的佈景板以林鄭競選時採用的藍色為主調，用字除了有競選時的「關心、聆聽、行動」外，也有「創新、互動、協作」，林鄭指這會成為新班子工作



的座右銘。她強調，面對轉變的環境，整個政治問責班子和公務員隊伍都必須有新思維、新的做事文化。

她強調，新一屆政府在制定政策的時候，要有大膽、創新精神，摒棄固有或因循的做法，以新角度、新方式、新手法去回應新環境的需要和市民及企業的訴求；與民互動將有利政策更加貼近民意，與立法會議員和各業界持份者的坦誠商討，和吸納前線同工和青年的意見更是施政新風格的重要一環，她和問責官員會定期落區，與區議員和地區人士保持密切溝通和

聯繫。她更會督促各局各部門要共同協作，為市民解決問題，不應該各自為政。

林鄭月娥對現屆特首梁振英在她擔任政務司司長期間給她的信任和支持，和與她緊密合作而即將離任的現屆局長，表示衷心感謝，深信他們仍會繼續關心香港發展，以不同身份服務市民，也感謝各級公務員盡忠職守，努力不懈，與問責官員緊密合作：「在未來5年，我和我的團隊會用心聆聽、與民共議，並做到議而有決，決而有行，為市民做實事，為我們的下一代建設一個更美好的香港。」

林鄭：「舊人事」打拚新景象

香港文匯報訊（記者 朱朗文）林鄭月娥在競選期間提出管治新風格，她昨日指新班子儘管有不少公眾熟悉的面孔，但自己作為「舊人」都能給予市民盼望，「我想不到為什麼同樣都是長期服務政府，但年資其實較我淺一些（的官員），不能給大家這個信心。」她有信心會在管治風格、行事作風、政策考慮等方面帶來新氣象，又形容新班子是「最理想的班子」。

在新班子中只有羅致光從特區政府外加入，林鄭月娥在記者會上被問到舊人事如何做到新作風時強調，自己服務香港政府接近37年，並已經進入第三屆的政治任

命，「所以如果我作為一個舊人都能夠可以給予市民這個盼望，有這個信心，透過我提出的管治新風格和政府的新角色，理財新哲學，是可以給予大家有新的景象，我想不到為什麼同樣都是長期服務政府，但年資其實較我淺一些（的官員），除了張建宗司長外，不能給大家這個信心。」

她指，自己曾任有5,000多人的社會福利署署長，也曾任有九大部門、數萬名員工的發展局局長，深感在每個部門、每個政策局裡工作的公務員同事及問責官員，都是很努力、很熱誠，希望服務社會，但需要更清晰、更明確的領導，令他們發揮得

更好，「所以這個亦是我在競選期間為什麼要這麼清楚說明——儘管我是一個舊人，但大家可以期望在今年7月1日後，我們的管治風格、我們的行事作風、我們的政策考慮，都會給大家一個新景象。」

預告副局助理將有新血

被問到政治問責制度是否未能將新血及新思維注入政府，林鄭認為問責制不一定代表政府換屆就要尋找新血，如外界不熟悉的面孔或未加入過政府的人，又指昨日獲中央任命的主要官員都了解其管治新風格、政府新角色及理財新哲學，相信他們會盡力兌現。

她表示，副局長、政治助理、改組後的中央政策組以至不同諮詢組織，將會出現年輕新面孔，特別是中策組將會聘請20名至30名來自不同政治背景的年輕人。

林鄭在組班初期又提到會找多些女性加入。被問到為何最後只得陳肇始一人，她說自己在競選期間特別去探訪婦女團體，提出希望有更多有心有力、有承擔的女性能夠加入特區政府，「但今日有Sophia（陳肇始）都很好，Sophia會與我並肩作戰，我們就會令整個以男士為主的團隊都有我們那種女性的溫柔，和市民溝通的時候可以更加順暢。」

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2017年6月
22 星期四
4897001360013
問有陽光 幾陣驟雨
丁酉年五月廿八 十四日 氣溫 27-32°C 濕度：70-90%
港字第 24569 今日出紙 4 疊 11 大張 港售 8 元



國務院任命 新班子主要官員

新華社北京6月21日電 依照香港特別行政區基本法的有關規定，根據香港特別行政區第五任行政長官林鄭月娥的提名，國務院2017年6月21日任命了香港特別行政區第五屆政府主要官員。任命情況如下：

- 任命張建宗為政務司司長；
- 任命陳茂波為財政司司長；
- 任命袁國強為律政司司長；
- 任命羅智光為公務員事務局局長；
- 任命劉江華為民政事務局長；
- 任命李家超為保安局局長；
- 任命聶德權為政制及內地事務局局長；
- 任命陳肇始(女)為食物及衛生局局長；
- 任命劉怡翔為財經事務及庫務局局長；
- 任命楊潤雄為教育局局長；
- 任命黃偉綸為發展局局長；
- 任命邱騰華為商務及經濟發展局局長；
- 任命陳帆為運輸及房屋局局長；
- 任命羅致光為勞工及福利局局長；
- 任命黃錦星為環境局局長；
- 任命楊偉雄為創新及科技局局長；
- 任命曾國衛為入境事務處處長；
- 任命鄧以海為海關關長；
- 任命白韜六為廉政專員；
- 任命孫德基為審計署署長；
- 任命盧偉聰為警務處處長。

根據香港基本法的規定，上述主要官員將於2017年7月1日起履行職責。

新屆政府施政 梁振英冀社會支持

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）候任特首林鄭月娥昨日公佈了新一屆特區政府問責團隊人選。現任特首梁振英昨日向被任命的香港特區第五屆政府主要官員致以衷心祝賀，期望香港社會支持和配合新一屆政府的施政，又感謝全體現任主要官員任內盡職盡責，為推動香港發展所作的貢獻。

